

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАЇВ, ЄДНАЙТЕ СЯ!

The Provincial Library City

UKRAINIAN LABOR NEWS

CORNER PRITCHARD AVE. & Mc-GREGOR ST.

WINNIPEG, MANITOBA, CANADA.

Виходить два рази на тиждень — в середу і суботу. — Published semi-weekly — on Wednesday and Saturday.

PIK III. 4. 99. СУБОТА, 10. ГРУДНЯ 1921. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, DECEMBER 10th, 1921. No. 99. VOL. III.

Новинки.

ПІДЧАС ЗАВОРУШЕНЬ У ВІДНИ РАНО О 400 ОСІБ.

В заворушеннях брало участь понад 40 тисяч робітників.

ВІДЕНЬ, 3. грудня. — Понад 400 осіб зістало ранених, коли жовніри з набленими багнетами почали очисувати бізнесову ділянку міста від демонстрантів. Около 400 осіб арештовано. Допера вчора вдало ся привернути спокій.

Шкоду, заподіяну в готелях, поладах, каварнях і скеллах оцінюють на багато біліонів австрійських корон.

Головний атак був звернений на великі готелі, замешкані переважно багатими чужинцями. Лише військо вратувало їх від цілковитого знищення. Сильно знищено є палата, яка належала колись до архієпископа Альбрехта Людвіка.

В демонстрації брало участь понад 40.000 безробітних і страйкуючих робітників Відня.

Найбільше потерпіли готелі "Бристоль" і "Імперіал", в яких мешкало багато американців і англіців. Підчас нападу на готель "Бристоль" велике число готельних гостей шукало охорони в апартаменті англійського комісара, сер Вільяма Гуда, голови альянської репарацийної комісії. Демонстранти виважили двері, забирали чужинцям дорогу одягу і дорожності.

Се була найгрізніша масова демонстрація в історії міста. Поліція була зовсім безсилною і допера військо привернуло тимчасовий спокій.

Віденські власті закрили комуністичний орган "Ді Роте Фане".

ВІДЕНЬ, 3. грудня. — Австрійські власті закрили вчора видавничий часопис "Ді Роте Фане" ("Червоний Прапор"), офіційний орган Комуністичної Партії Австрії.

Орган соціал-демократичної партії "Арбайтершайтунг" заявляє, що причиною останньої демонстрації і грізних заворушень є страшна нужда серед робітництва, яка з кожним днем збільшується. Часопис заявляє, що останні заворушення повинні бути пересторогою для австрійського правительства і буржуазії. Вона вказує на небезпеку, що провідники втраять зовсім контроль над робітниками, коли ціни будуть далі підносити ся і правительство не вийде строгих заряджень, щоб пологити кінець злочинній спекуляції. Буржуазна преса стареть ся звалити всю вину за заворушення на комуністів і їх пропаганду.

Австрійська буржуазія видалила угорських комуністів.

ВІДЕНЬ, 8. грудня. — Австрійське правительство видалило поза границі Австрії дванадцять угорських комуністів, які піся повалення соціалістичного угорського правительства замешкали у Відні. Видаєні комуністи стояли на чолі комуністичного руху. Поліція заявила, що її вдало ся викрити звяз згаданих комуністів з заворушеннями, які мали місце минулого четверга у Відні.

РАДЕК ПРО ВАШІНГТОНСЬКУ КОНФЕРЕНЦІЮ.

Каже, що без Росії і Німеччини конференція не розв'язує ніяких питань.

МОСКВА, 5. грудня. — Соціалістичні круги пильно стежать за нарадами вашінгтонської конференції, надіючи ся, що її невдача вийде на користь Соціалістичній Росії.

Карл Радек, один з головних речників по питанням міжнародної політики, помітив в "Правді" цілий ряд статей з приводу конференції у Вашингтоні.

Говорячи про конференцію у Вашингтоні, Радек називає її саркастично "вашінгтонським ярмарком". Він стареть ся у своїх статях перевести аналіз "неможливих до розв'язання капіталістичних протиріччя", які є характерною рисою конференції від самих її початків.

"Солодкі промови у Вашингтоні вже проминули, — пише Радек. — Спасителі і апостоли мира збавили!". Після мірковань Радека Англія не стерпить гегемонії Франції в Європі та не дозволить її здавити Німеччину. Франція знова-ж, не скаже тепер по чий стороні вона стане на случай нової світової війни. Англія змагає до побільшення своєї сухопутної армії з огляду на небезпеку в Індії, хоч і годить ся на зменшене число дреднаутів. Франція, щоб забезпечити себе супроти Англії, домаєт ся флоту на рівні з Японією. Італія бачить знова в тім небезпеку для себе на Середземнім морю і ставить такі самі домаганя відносно флоту, що й Франція. Злученим державам розходить ся головню о справи на Далекім Сході, а зокрема о розбиті англійсько-японського союзу.

З дотеперішних нарад показуєт ся, що конференція у Вашингтоні змагає лише до ведення війни меншим коштом, пише Радек. Що небезпека війни не проминула, може послужити як доказ факт, що вартьості акцій фабрик оружя і амуніції на біржах не понизила ся.

Конференція у Вашингтоні не допускате до створення нової рівноваги. Без Соціалістичної Росії і Німеччини не дасть ся розв'язати ані східних ані західних питань.

Карл Радек домагаєт ся скликання нової світової конференції, в якій взяли би участь всі держави і краї.

В нарадах конференції панує застій.

ВАШІНГТОН, 5. грудня. — В нарадах конференції панує вже від довшого часу застій. Дотепер ні Англія ні Японія не дали дефінітивної заяви, чи приймають пропозиції американської делегації відносно зменшення воєнної флоту в пропорції 5:5:3.

Хоч урядових відповідей на сю пропозицію доси нема, то з мирових кругів доносять, що і Англія і Японія приймуть повинше наведене пропозиція, але тоді, коли будуть сповнені їх додаткові домаганя. Такими домаганями є: Англія домагаєт ся обмеження відносно розмірів підводних лодок, а Японія жадає признання її знач-

Конгрес Кому. Партії Франції розпочне ся в Марселі дня 24. грудня.

ПАРИЖ, 2. грудня. Перший конгрес Комуністичної Партії Франції розпочне ся дня 24. грудня в місті Марселі.

Останній конгрес французької соціалістичної партії, на яким наступив розкол, відбув ся перед роком в місті Тур.

Одним з головних предметів дебати на сегоднішнім конгресі буде справа взаїмних відносин між політичними і юніонними крилами революційного руху.

На сім конгресі буде потверджений статут нової партії і буде прийнята офіційна назва партії — "Комуністична Партія Франції". Дотепер партія офіційно уживає ще назви старої партії — "Французька Соціалістична Партія, секція Комуністичного Інтернаціоналу".

Комуністичний рух у французьких колоніях.

ПАРИЖ, 14. листопада. В Тулісі (Північна Африка) виходить від двох тижнів комуністична щоденна часопись в арабській мові "Табібель-Ума" ("Триятель Народу").

Комуністична Партія Франції ухвалила дати сій газеті матеріальну поміч.

Революційні заворушення в Португалії.

ЛОНДОН, 3. грудня. — Останні вїсти доносять, що в Португалії щораз більше поширюються ся большевицькі заворушення, які кожної хвили можуть прибрати характер острерої революції.

Цілий центральний Європі грозить загальна економічна криза.

ВІДЕНЬ, 5. грудня. — Останні грізні заворушення безробітних і голодуючих мас в Берліні і у Відні, викликають поважне затривожене в урядових кругах ріжних країв центральної Європи.

Заходить небезпека, що голодові заворушення приберуть в зими великі розміри. Правительтвства є безрадні і всякі пляни, щоб запобігти економічній кризі, okazaли ся безуспішними. Цілий центральний Європі грозить загальна економічна криза, яка зовсім природно може спричинити декуди і політичний переворот.

Закрите парламентної сесії з приводу спору між комуністами і фашистами.

РИМ, 5. грудня. — На засіданні парламенту 3. грудня звинувачив ся комуністичний посол Місіяно, якого військовий суд засудив на десять років в'язниці за дезерцію підчас війни. Се дало фашистам причину до викликання бучі в парламенті. Фашисти почали домагатися усунення Місіяна з салі засідань.

Між соціалістами і комуністами з одної сторони а фашистами і націоналістами, з другої, прийшло до острого перепалки.

Предсідатель парламенту користаючи з сего, що не було потрібного до кворуму числа послів, проголосив засідане закритим.

Населене соціалістичних республік.

Згідно з переписом населення 1920 р. в соціалістичних республіках, себто в Росії, Україні, Кавказі, Туркестані і т. д. налічується 130,707,600 осіб. З сего міського населення 21,252,600 осіб, сільського 109,455,000 осіб, робітників 4,755,100 осіб. Прочее населене, се ремісники і селяни.

З РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ.

Всеукраїнський Зїзд Рад відбув ся 13. грудня.

ХАРКІВ, 12. листопада. — Всеукраїнський Центральний Виконавчий Комітет рїшив скаликати на день 13. грудня VI. Всеукраїнський Зїзд Рад.

Побіда комуністів при виборах до Харківської Мїської Ради.

ХАРКІВ, 10. листопада. — Закінчили ся вибори до Харківської Мїської Ради дали побіду комуністичній партії. Прошли списки намічені комуністами. До Харківської Мїської Ради вибрано 879 депутатів, з них комуністів — 672, кандидатів на комуністів — 4, безпартійних — 203. Представників інших партій не вибрано. Соціалістичний склад нових членів Мїськради такий: робітників — 654, селян 124, інтелігентів — 101.

Польські комуністи на Радянській Україні.

ВАРШАВА, 12. листопада. — Польська газета "Ржечпосполіта" доносить про працю польських комуністів на Радянській Україні.

В другій половині вересня відбуло ся в Києві в салі польського театру велике зібранє польських комуністів та абсолювентів школи червоних старшин.

В Києві виходить орган польських комуністів "Глос Комуніста".

Газета додає, що організації польських комуністів на Радянській Україні стоїть в тісній звязі з комуністичними організаціями в Польщі.

Святковане жовтневої революції на Україні.

Зелізнодорожні робітники стайції "Тречани" ознаменували жовтневу революцію випуском до праці кийського дела відремонтвану локомотиву. Прибули на ній до Проскурова, де на параді відбуло ся святковане героїчній війська заповняє місяця страйкерів спровадженнями і місцевими заводовими скебанами.

Страйкуючі до страйкуючих робітників в Шіаго.

ШКАГО, 7. грудня. — В п'ятьох більших містах середно-західних стейтів триває страйк робітників, які працювали в різних і на сток-ярдах.

Вчора прийшло тут до поважних стучок між поліцією і страйкерами. Поліція ужила револьверів, наслідком чого сім осіб зістали поважно ранені.

Боротьба на вулицях Омаги.

ОМАГА, Небраска, 7. грудня. — Нині поляла ся кров на вулицях міста Омаги в боротьбі між страйкуючими робітниками і поліцією. Мїський заряд зажадав поміч з сусідних містечовостей. Робітники постановили твердо вистояти в розпачатій боротьбі аж до кінця не звертаючи уваги на те, що на завіз мїських властей і компаній починають прибувати сюди свіжі ради уоруженого війська.

Детронізація Габсбургів.

Дня 6. листопада оголосив урядовий денвик угорського уряду в своєму надзвичайному додатку закон про позбавленє Габсбургів всіх прав до угорського трону.

Арештовано провідників індуських незалежниць.

ДЕЛЬБІ, 8. грудня. — В Аделагабаді і в Люкнов арештовано 12. провідників індуських незалежниць, які стояли на чолі протибритійського руху. Вони зістали арештовані в часі коли почали агітувати на мітингах, щоб Індуси залізували до армії індуських добровольців. Власті видали розпорядженє яким заборонили всякі зібраня на час двох місяців.

16 Корейців засуджено по 10 років в'язниці.

СЕУЛЬ, (Корея), 5. грудня. — Японські військові власті засудили 16 Корейців, обжалованих о ведене агітації проти японського правительства в Корей, по 10 років в'язниці. В акті обжалованя було сказано, що засуджені збирали фонди на боротьбу проти японського правительства та що вони мали в плані. вимордувати всіх висших японських урядників в Корей.

Нові заворушення в Корей.

ВАШІНГТОН, 3. грудня. — Вїсти одержані з Корей доносять, що від часу замордованя японського прем'єра Гари, в Корей прийшло до нових заворушень, які викликають затривоженя в японських урядових кругах.

Повстанці відновили в Корей боротьбу о незалежність. Японське правительство приписує причину нових заворушень корейським провідникам, яких в числі 31 випущено недавно з в'язниці на волю з приводу амнестії. Між ними находить ся Хой-Нам-Сеєн, автор прокламації незалежності Корей і один з провідників революції в 1919 р.

ДАЛЬША ОБЗІДКА Т. ДЖ. НАЙТА НА ЗАХОДІ.

Обіхавши декотрі містечовости кругом Венкуверу, тов. Дж. Найт вертає на Схід. Він відідає слідуючі містечовости: 13. грудня Сендон, 15. грудня Кренбурк, відтак на Крове Нест — Феррі, Мішел, Колмен і Блеймор. Дня 22. грудня буде говорити на мітингу в Гилкредст, 25. грудня в Келгарі, відтак 27. грудня в Дромгелер, 29. грудня в Ганна. Дня 1. січня

Радянські господарства.

На весну с. р. простір радянських господарств на Україні вивозит 235,890 десятин, з того 211,500 десятин управної рілі. Після господарського пляну на рік 1921 мало засіяється 158,500 десятин. Се все було засіяне. Кількість пересіченого збору зерна числить 35 пудів з десятини 232 пуди паші.

На найблизші роки просторій засіву буде збільшено, також засівна ріля і здійснено буде перехід до многопільної упряди, яка по пляну повинна цілковито закінчитись 1926 року.

Корабельний рух на Чорнім Морі.

З днем 20. жовтня с. р. запроваджено на водах Чорного моря правильний корабельний рух на лінії Одеса—Севастополь і Керч.

УСПІШНА ОБЗІДКА Т. Н. ГУЦАЛЮКА.

Екзекутивний Комітет У.Р.Д. одержав много листів з містечовостей західної Канади, які звідая організатор У.Р.Д. т. Н. Гуцалюк, як наприклад з Портедж Ля Прері, Брендону, Мус Джив, Ріджайні, Саскатуну, Брул Майн, Кардіф, Едмонтону, і у всіх тих листах товариші висказують вдоволе з організаційної роботи і відчитів т. Гуцалюка. Тов. Гуцалюк остановляєт ся в більших містечовостях значино на кілька вечерів і дає відчити, реферати, та помагає товаришам в їхній місцевій організаційній роботі.

В Мус Джив, Саск, при його допомозі, засновано Відділ У.Р.Д. з досить значним числом членів, а в других містечовостях зделав він інституціям вже відділам У.Р.Д. богагтох нових членів.

Коли бажаєте, щоб т. Гуцалюк вступив до вашої містечовости, пишть до Західного Округового Комітету У.Р.Д. на адресу т. Леркуна, 10628—96 St., Edmonton, Alta.

КОНЦЕРТ В АЛЕН ТЕАТРИ В КОРИСТЬ ГОЛОДУЮЧИХ ПРИВІЛЮКА.

В неділю, дня 11. грудня, о годині 8.15 вечером відбудет ся під проводом Ч. С. Маннінга в Алєн театрі (напроти Ітон стору)

ВЕЛИЧАВНИЙ КОНЦЕРТ,

в яким візьмуть участь найліпші артистичні сили міста Вінніпегу і оркестра з 70 осіб.

Запрошеня-тикетти можна дістати в Укр. Роб. Домі по ціні 50 ц., 75 ц. і \$1.00.

Чистий дохід призначений в користь голодуючих в Сов. Росії.

МІТІНГИ, КОНЦЕРТИ І ПРЕДСТАВЛЕНЯ

ІНТЕРЕСНА ШТУКА!

Драматично-Співацький Кружок Укр. Робітничого Дому відіграє

В СУБОТУ, ДНЯ 10. ГРУДНЯ, В УКР. РОБ. ДОМІ

надзвичайно інтересну штуку в 5-ох діях широко звісного письменника Б. Грінченка, п. н.:

"НА ГРОМАДСЬКІЙ РОБОТІ"

Згадана штука є надзвичайно інтересна і займаюча. Хто бачив попередні вистави Драм.-Спів. Кружка Укр. Робітничого Дому в сім сезони, той з певністю прийде і на сей раз. Не оминіть нагоди побачити сю штуку, та постарайтеся о тикети завчасу, щоб опіся не жалували.

КУРТИНА ПІДНОСИТЬ СЯ О ГОД. 8.30 ВЕЧЕРОМ

Ціни місць: 55, 40 і 27 центів (включаючи вор текс)

ПАМ'ЯТАЙТЕ! В суботу 17-го грудня, Кружок відіграє пораз перший на укр. сцені драму на підставі повісти В. Барвінського п. н.: "СКОШЕНИЙ ЦВІТ".

"UKRAINIAN LABOR NEWS"
 Published semi-weekly by the Ukrainian Labor News Ass'n
 cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
 Winnipeg, Man.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: St. John 1465.

"УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"
 часопис для робочого люду — виходить два рази на тиждень:
 В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
 Видає Товаришине "Українських Робітничих Вістей".
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:—
UKRAINIAN LABOR NEWS
 cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

Непомічених в газеті рукописів не звертає уваги, а ті що дописувальці виразно зазначають, що бажав звернути свої рукописи на випадок її непоміченості та залучити поштовою марку на її пересилку.

ПОДЯКА.

Концерт в Українському Робітничому Домі в минулу неділю, дня 4, грудня, закінчила ся в Вінніпегу кампанія помічч "Українських Робітничих Вістей". Ми говоримо "за" закінченню ся в Вінніпегу, бо з провінцій товариші пишуть, що в деяких місцевостях приготували ще представлення в користь "Українських Робітничих Вістей", головну в тих місцевостях, де сею не зроблено ще в місяці листопаді.

Не зважаючи на лихий час, на велике безробітє, товариші солідарно відкликнулись на поклики о помічч своєї газети. В багатьох місцевостях товариші не ждали навіть листопада, а відкликнулись ще в жовтні. Сей рік дуже тяжкий для робітників. І сей рік вимагає від робітників багато жертв. Голод в Приволжж заставив робітників напружити свою енергію, урвати кусок від своїх мізерних засобів, а то і розділяти ті засоби на дві частини, віддаючи одну голодуючому населенню Приволжж. Українські робітники в Канаді веде в сім перед, вони, як зорганізоване тіло, як свідоміший класово елемент найбільше спричинили ся до сеї помочі.

Але помітаючи голодуючим борцям Соціалістичної Росії, не забули вони і про свою часопись. По змозі своїх сил українські робітники поспішили на поміч своєї газеті зі всіх сторін Канади, поспішили зорганізовано і з поодиноким. Покищо ми не можемо ще зробити точного рахунку жертв з провінцій, але в місті Вінніпегу кампанія дала поверх дві тисячі доларів, які ми поквитуємо в сім числі "Укр. Роб. Вістей".

За провінції свідчать числа поквитовані в минулих числах, причім в останніх днях наспіли ще з деяких місцевостей жертви, які будуть поквитовані в слідуючій числах. Кампанія в місяці листопаді є найкращим доказом класової свідомості українського робітництва в Канаді.

Українські робітники розуміють значенє своєї газети, вони знають, що дійсно робітничя часопись є найголовнішим речником робітництва в його боротьбі з експлуататорами. Дійсно робітничя часопись є найкращим дорадником робітників, є його найбільшим і найвірнішим товаришем, вона є тим званом в робітничій організації, яке лучить відділи, товариства і поодиноких членів в одну велику робітничу сімю.

На сім місци ми складаємо ширю пролетарську подяку всім відділам, товариствам і поодиноким членам Українського Робітничого Дому і передплатникам та читачам "Українських Робітничих Вістей", що не пожалували свого труду в місяці листопаді на кампанію помічч своєї газеті.

З окрема складаємо ширю подяку Жіночым Комітетам в Вінніпегу, Іст Килднан і Трансконі. Жінчини-робітничі в Вінніпегу багато спричинили ся до успішного переведення кампанії. Вони устроїли велику розігранку, яка принесла \$500.00; вони устроїли також забаву, яка принесла поверх \$100.00. Так само ширю працювали і товаришки в Іст Килднан. В Трансконі кампанію помічч "Укр. Роб. Вістей" перевело Жіноче Товариство ім. Розі Люксембург. Ми не знаємо, чи в інших місцевостях товаришки робітничі працювали для "Укр. Роб. Вістей" окремо від мужчин, але ми знаємо, що у всіх відділах і товариствах У. Р. Д. товаришки робітничі брали активну участь в переведенню кампанії паріві з мужчинами. І всім тим товаришкам робітничим складаємо ширю подяку.

З особіна належить ся також подяку від "Українських Робітничих Вістей" вінніпегській робітничій оркестрі товаришів-односельчан з села Васильковець, гусятинського повіту, які безплатно грали в Укр. Роб. Домі на п'ятьох підприємствах в користь "Укр. Роб. Вістей". Ширя подяка належить ся також мандоліновій оркестрі діточої школи при Укр. Роб. Домі в Вінніпегу, яка грала на концертах, устроєваних в користь "Укр. Роб. Вістей".

Також всім жертводавцям, що зложили при якій би то не було нагоді даток на пресовий фонд "Українських Робітничих Вістей", складаємо на отсім місци найщирішу подяку.

ВИСЛІД ВИБОРІВ.

Вислід виборів до доміняльного парламенту, які відбули ся минушого вівторка, замінити особливо тим, що консервативна партія на чолі з прем'єром Міеном провалила ся в дуже ганебний спосіб. Газети пишуть, що такого упадку не знала ще жадне правительство Канади. Сам прем'єр перепав, а разом з ним провалило ся 9 чи 10 його міністрів.

На всіх 235 посів консервативних вийшло лише 50. На 9 провінцій Канади в 5 провінціях не вибрано ні одного консервативного (правительственого) посла. (З провінцій Юкон, де має бути вибраний і посол, немає ще висліду голосованя.) Сі 5 провінцій є слідуючі: Принс Едвард Айленд, Нова Скошія, Квебек, Манітоба і Саскачеван. Вибір одного консервативного кандидата в Алберті, члена Міенового кабінету Беннета в Келгари, є неспівний. Консервативів вибрано в слідуючій провінціях: 5 в Нью Бронсвік, 37 в Онтеріо і 7 в Брітіш Колумбі. В старім парламенті консервативисти мають 120 посів.

Наслідковану перемогу віднеси підчас теперішних виборів ліберали на чолі з Макензі Кінгом. Вони провели до парламенту 119 своїх посів. Всі 65 посольських місць в провінції Квебек пішли солідно за лібералами. В сій провінції не вийшов ні один посол котроїсь іншої партії. Дальше в інших провінціях ліберали здобули таке число посольських місць: В Принс Едвард Айленд — 4, в Новій Скошії — 16, в Нью Бронсвік — 5, в Онтеріо — 24, в Манітобі — 1, в Саскачевані — 1, в Брітіш Колумбі — 3. Разом 119 посів. В старім парламенті ліберали мають 84 посів.

На Макензі Кінга, як лідера найчисленнішого представництва в парламенті, припадає обовязок утворити новий кабінет. Предсказують вже, що Міен зрезигує в дуже короткий час, можливо навіть за тиждень. Таким робом Макензі Кінг і Ко. стануть правителями Канади на місце Мієна і Ко.

Консервативна партія на чолі з Міеном була заступницею інтересів великої промислової буржуазії, а Макензі Кінг з лібералами є більше представниками середньої буржуазії і тому робітництву і бідному фармерству не можна покласти ніяких надій на нове ліберальне правительство. В головному все остаре постарому, як і було дотепер.

Також партія прогресивна на чолі з Кріраром, яка відділила ся 4 роки тому назад з ліберальної партії і яка заступає інтереси великих фармерів, віднесла надзвичайну перемогу, особливо в фармерських провінціях західної Канади. В Манітобі на всіх 15 посольських місць прогресивна партія здобула 12, в Саскачевані — на 16 місць здобула 15, в Алберті на 12 місць здобула 10. В інших провінціях Канади прогресисти здобули: в Нью Бронсвік 1 посольське місце, в Онтеріо 21 місце і в Брітіш Колумбі 3 місця. Разом всіх посівів прогресивна партія до парламенту 62, в той час як в старім парламенті вона має лише 14 посівів.

У Вінніпегу зістали вибрані: в північній — ліберал Мек-Моррей, в центральній — незалежний робітник Вудсворт і в південній — незалежний ліберал Годсон.

Найгірше підчас теперішних виборів вийшло робітництво. На поверх 30 кандидатів ріжних робітничих партій в цілій Канаді зістав вибраний лише один незалежний робітничий посол в центральній Вінніпегу, Дж. С. Вудсворт. Крім него ще один вибраний посол в Іст Келгари, піп Ірвін, є поданий в телеграмах як фармерсько-робітничий посол. Обидва комуністичні кандидати — Пенер в північній Вінніпегу і Кавана в південній Венкувер — провалили ся. Пенер дістав 600 голосів, Кавана — 748 голосів.

Головними причинами, чому Пенер дістав лише 600 голосів є слідуючі: Перше — проти Пенера кандидував Росел, який має тепер найбільше виробленє іма серед робітництва, як один з провідників страйку в 1919 році, що сидів за робітничу справу рік в тюрмі. Широкий маси робітників не розбирають ся в партійних тонкостях і многи голосували на Росела не як на члена Соціалістичної Партії, але як на Росела, до якої-б партії він не належав. Коли-б Соц. Партія була поставила кандидатом на Росела, а котрогось иншого члена, то справа була би прийнята зовсім инший оборот. Пенер чи який инший кандидат "Робітничого Союзу" був би дістав майже всі ті голоси, що дістав Пенер і Росел, а кандидат Соц. Партії був би отримав дуже незначне число голосів. Другою причиною є се, що справа кандидатури Пенера висіла через довгий час в аудиторії і аж в останніх часах почав за Пенером деяку кампанію. Через те не підготовано для Пенера відповідного грунту, не висноєно всіх робітників ріжних між тим, за чим стоїть "Робітничий Союз" і його кандидат, а за чим Соціалістична Партія. Також важною причиною, чому Пенер не дістав більше голосів є се, що в північній Вінніпегу маса робітників чужинського походження, між ними і українського, не мають зовсім права голосу; а знова було досить і таких крайно лівих антипарламентаристів, що хоч і мали право голосу, то не йшли голосувати.

Сі всі причини зложили ся на те, що Пенер дістав лише 600 голосів. Однак сі 600 голосів се безперечно голоси комуністів, так як Пенер виступав отверто як комуніст, що стоїть за ІІІ. Інтернаціоналом.

Кандидатура Пенера принесла остільки користь, що поширила комуністичну пропаганду і ідеї ІІІ. Інтернаціоналу. Нині про ІІІ. Інтернаціонал говорять навіть такі, що колись і не чули про се слово. А ся пропаганда і була головною ціллю кандидатури Пенера. Ся ціль досягнена.

БЕЗРОБІТНІ ОРГАНІЗУЮТЬ СЯ.

Велике безробітє, яке панує тепер по цілій Канаді, заставляє самих безробітних шукати виходу зі свого тяжкого положення. Безробітні бачуть, що коли вони самі за собою не постоять, то ніхто инший не буде про них дбати. А щоби постояти за собою, щоби поставити якесь домаганє до властивий, безробітним перше всего треба бути зорганізованими. Без організації немислима ніяка, хочби найменша робота. І безробітні в Вінніпегу зробили вже перші кроки в напрямі створення організації безробітних і об'єднаня в ній всіх тих, що наводять ся тепер без праці.

В днях 6 і 20 листопада та 4 грудня делегати від кількох робітничих організацій і представники від безробітних в Вінніпегу відбули спільні наради і сформували організацію п. н. "Вінніпегська Центральна Рада Безробітних" ("The Winnipeg Central Council of Unemployed"). На сій конвенції уложено також конституцію "В. Ц. Р. Б.", яка звучить:

ВСТУП.

Промислова депресія в цілїм світі і порастаєє наслідком того безробітє, яке захоплює шораз більше число зарібників — відносний, яке є немимучим наслідком суспільної системи, опертої на експлуатації робітників; широко поширена нужда серед членів робітничої класи в сім окрузі і брак організації, що говорила би про їх потреби, примушує робітників зорганізувати "Вінніпегську Центральну Раду Безробітних", яка має на цілі заступати їх інтереси.

АРТИКУЛ І.

1. Ся організація буде відома як "Вінніпегська Центральна Рада Безробітних".
2. Вона має право об'єднувати ся з иншими організаціями, які мають подібні завдання і цілі.
3. Всі робітничі організації, котрі зобовязують ся попорати цілі сїєї Ради, мають право бути вибраними в членство Ради. Вибірнісі делегатів має бути вирішено на регулярнім бізнесовім мітінгу.
4. Підставою репрезентації буде: два безробітні члени і один член езекутивни від кожної приступаючої організації.
5. Всі робітники без праці, які не належать до жадної індустріальної організації, мають бути зорганізовані в загальне членство з правом вислання делегатів до Центральної Ради Безробітних на такий підстав: трох делегатів за перших 500 членів і одного делегата за кожних додаткових 100 членів.

АРТИКУЛ ІІ.

1. Уряд має складати ся з председателя, заступника председателя, секретаря і езекутивни з девятьох, вибраних кожного року.
2. В разі, коли уряд езекутивни зістав би з якихось причин опорожнений, секретар має повідомити членів на слідуючій регулярнім мітінгу, коли номінація на кандидатів буде отворена, аж до часу, коли вибори відбудуть ся.

АРТИКУЛ ІІІ.

1. Езекутивна Рада має полагоджувати всі справи, предложені їй регулярними або спеціальними мітінгами, а також всяку нагду справу, яка може виникнути між мітінгами.

АРТИКУЛ ІV.

1. Регулярні мітінги мають відбувати ся раз на тиждень: в неділю по полудни о 2-ій годині, доки сї постанови не змінять Рада через голосованє.

2. Спеціальні мітінги може скликати:
 а) Езекутивна Рада.
 б) Секретар на письмєнне домаганє, в котрім має бути представлена ціля мітінгу і котре має бути підписанє п'ятьома делегатами згідними з секретарем. Рівнож перед скликаннем такого мітінгу мусить ся повідомити про се на двадцять чотири години наперед.

З рамени "Вінніпегської Центральної Ради Безробітних" відбулась слідуюча неділя, 11. грудня, о годині 2.30 по полудни, в Українським Робітничим Домі масовий мітінг, на котрім буде промовляти між иншим Дж. С. Вудсворт, нововибраний робітничий посол до доміняльного парламенту з центральної Вінніпегу. На сей мітінг "В. Ц. Р. Б." запрошає всіх робітників, особливо тих, що наводять ся тепер без занятя. З особіна Рада запрошає безробітних жіноць.

Секретарем "Вінніпегської Центральної Ради Безробітних" є Едіт Е. Генкакс (Edith E. Hancock). Її адреса є: 1574 Logan Ave.

Можна надіяти ся, що новозаснована організація безробітних об'єднає в собі всіх безробітних в Вінніпегу, а також такі і подібні організації безробітних по цілій Канаді. Спільними силами і при помочі инших робітничих організацій, безробітні зможуть ліпше обстояти свої домаганя, які вони предложать відповідним властям до сповненя.

З особіна ми просимо всіх товаришів по цілій Канаді доноєсити нам про все, що робить ся в звязку зі справою безробітє, особливо про всякий рух і діяльність самих безробітних. Се є конечно потрібним, позаяк з буржуазної преси того рода інформації не можна дістати, або вони бувають перекручені. Для обговорюваня справ, звязаних з безробітєм, ми утворимо особну рубрику, до котрої повинні дописувати товариші з цілої Канади.

РАДА БЕЗ ДІЛА.

(Присвячено вашінгтонській конференції.)

Стоїть в байці, що десь і колись
 Миши раз на нараду зішлись;
 Бо' всіх їх гризда печаль турбота —
 Прикметі ненаїстного kota:
 Де лиш мишку загляне, залапає,
 З шквірою, кістками і всім пожирає.
 Довгі віски шодня сотки пожирає,
 А про каїне і думки не має.
 Щоб схоронити свій рід від заглади,
 Взялись миши до спільної ради
 І результат наради був не злий:
 Усі на те згодились як стій,
 Щоб голосний звнінок купити
 І на шню котови причепити.
 Крикнули: ура! з радости затерли руки.
 — Тепер вже не знаємо печали й муки.
 Вже полагодили справи лєкучі, конечні,
 Вже всі миши із житем безпечні;
 Вже можуть проти сонця грітись й спати,
 Жадну кіт в свої зуби не зможе дістати.
 Бо коли де кіт ступить лишє крок,
 Так задзвонить зараз голосний звнінок,
 А як миши той-голос почувють,
 В безпечне місце всі помандрують.
 Ще раз "ура" крикнули всі миши сміло.
 А тепер вже пора взяти ся за діло.
 Та тут сталоє вже инше диво —
 Від діла всі звиняли ся живо.
 Словами всі ширю попирали раду;
 Колиж прийшло до діла, всі ставали з заду.
 Діло мале, та важне тре було зробити:
 Котови на шню звнінок причепити.
 З сям ділом справа не йшла вперед ні крок,
 Жадна "не могла" йти причепити звнінок.
 Кожда після свого доказу і факту
 Не могла взяти у тім ділі акту.
 Кожда хотіла, щоб те діло кінчати,
 Але щоб не від неї зачинати.
 Бо миши до kota приступити —
 Те саме, що на шню шнурок зачепити.
 І радийши знов. І знов прийшло до того:
 До ради — були всі, а до діла — нікого.

Візьміть сї байки есенцію
 І розоружни конференцію,
 Яка відбуваєсь в Вашингтоні,
 З якої сміють ся вже і коні.
 В дипломатів на устах миролюбні ідеї,
 А в серцях вони всі Юди й фарисеї.
 Буржуазним краєм тепер ся розоружити —
 Те саме, що на шню шнурок зачепити.

Стен-Заній.

БАНДИТСЬКІ ТА ВИБОРЧІ СПРАВИ.

За останніх кілька тижнів українська чорносотенна преса як по сім, так і по тім боці океану стала дуже воєнною. Дуже її захоїло ся завоювати золототерий Київ.

Минушого року вона завзято "воювала" проти Москви і Петрограду, але побачила що з "Москалями" нічого не вдіє, рішилась завоювати Україну. А що поки не завоюєш Київ, до ти не будеш мати України, то і всі свої головні атаки чорнота сотня звернула проти золототерого.

Ось як джерзистіська "Свобода" "воює" проти Києва: "Україні владари на кілька (большевицьких) дивізій коло Києва", пише "Свобода" з 17. листопада.

А з 19. листопада "Свобода" доносить що "повстанці заняли вже Київ і богато міст на Поділю". З редакції "Свободи" було "видно", як повстанці "розоружили кілька сот тисяч військо"... Розуміють ся, большевицького...

Занявши Київ і розоруживши кількисот тисяч військо, "українські військо окужили

"Рідний Край", який видаєть ся у Львові за гроші польської шляхти і який достарчає всієї української чорносотенній пресі відомости про "повстання" на Україні, не панькаєт ся так з большевиками як "Свобода". Той за два дні завоював не тільки цілу Україну, але підняв повстанє по цілій Росії.

Ось лише послухайте, що пише ся шмата в 242 числі:

"Україна на передодні перевороту. Камянець, Проскурів, Фельштин, Лїтин в українських руках. Отаман Петлюра в Кам'янці. Поділе, Київщина і Херсонщина в огні повстаня".

А в слідуючій числі:

"Облога Одеси. Захопленє Липівця, Уманя, Черкас. Переправа повстанців через Дніпро. Загальне повстанє на цілій Росії".

Що-ж, раз воювати, так воювати!

А американські і канадійські редактори укр. чорносотенних газет аж иржуть з радости, забувши про послодицю, що смієть ся той, хто смієть ся поспіяти.

Але ся їх радість дуже штучна, бо вони самі не вірять в те, що пишуть. Але старують ся хоч чим небудь себе потішити. Не даром кажуть, що дурний думкою багатіє.

Не маючи як випаутатись зі своєї бандитської "філософії", безхребцевець з "Укр. Голосу" прирівнав бу бандитизм на Україні до канадійського виборів.

Колі йому заткнути пельку отруйними сигаретками польського виробу, то безхребцевець, щоби оправдати зриванє потягів та палєне бандитами збіжа на Україні, почав рєпетувати, що то-війна, а на віїні вільно таке робити. Віп навів приміри з світової віїни, де противники робили одини другому подібнє.

Одно лишє забув додати безхребцевець, що як на віїні противник ловив таких людей, що руйнували йому залізничку, то розстрілював їх протягом 24-ох годин. Розстрілював не тільки тих, що ловив на місци залізничку, але й тих, що підозрівав в заговорі або в шпійонстві на користь свого противника.

Але безхребцевці, коли ім се-го треба, вляють з себе дурчків і коли їде мова, що большевики розстріляли бандита, то вони кричать, що се "політичного противника" і прирівнують се до канадійських виборів; а коли їде мова про розбите потягів та палєне бандитами збіжа, або про убиєство бандитами радянських робітників, то вони кажуть, що на се і віїна, щоби убивати.

А пословиця каже: "любиш возити ся, люби-ж і саночки тягати".

Відбули ся нарешті в Канаді доміняльні вибори. Діядав ся кіт масляничий. Вже з рана 6. грудня можна було бачити у Вінніпегу п'яних укр. "патріотичних" агентів.

Чому-ж би і не випити? Рішало ся справа "освободителя Галичини". З рана піли для підкріплєня духа в роботі на користь "освободителя", а вєчером піли з жалю та розпукки.

Одного "великого патріота" в двох веде політ руки вулицю, а він тільки повторяє: "Пропаля, трасця йогд матері, справа".

— Не розпадайте ся так, пане добродію, — заспокоював його один з "провідників". — Ми будемо слати телеграми і каблетграми до нового "говермена", то й він буде оборонити "нашу справу"...

— А, гони ти до... зі своєю справою! Мені сотка долариків пропала і-і-і... Чи ти ввзяв з собою фляшку?

— Ні!
 — П-п-пр-о-пала с-с-права! Мусій!

Арештованє комуністів на Закарпатській Україні.

З Ужгорода доносить, що в Стачеві відкрила поліція тайну комуністичну організацію, яка провадила енергічну протидержавну працю. В Ужгороді арештовано двох визначних комуністів, а в Мункачі одиннадцять. При ревізіях нйденю багато агітаційної літератури.

ПРЕСОВИЙ ФОНД "УКР. РОБ. ВІСТІ"

ВІННІПЕГСЬКІ РОБІТНИКИ НА ПОМІЧ СВОЇХ ГАЗЕТ.

Кампанія в місяці листопада принесла для "У. Р. В." \$2,166.55.

Жертви на пресовий фонд зложени на зборах відділу У.Р.Д. в Вінніпегу:

Table listing names and amounts for the press fund in Winnipeg, including D. Boyko, A. G., M. Pashyn, etc.

Жертви на пресовий фонд зложени на концерті в У.Р.Д. в Вінніпегу, дня 13. листопада:

Table listing names and amounts for the press fund concert in Winnipeg, including D. Lobay, S. Selyester, etc.

Table listing names and amounts for the press fund, including I. Gorink, P. Vashyn, etc.

На лістув. тов. Т. Кузницького зложени на пресовий фонд відділу товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from T. Kuznitsky's list, including V. Panchuk, M. K., etc.

Тов. Ф. Мокрий зібрав на лістув. 2130 на пресовий фонд:

Table listing names and amounts for the press fund from F. Mokryi's list, including P. Borot, M. Kosov, etc.

Тов. Ф. Буланок зібрав на лістув. 2104 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from F. Bulanok's list, including A. V., M. K., etc.

Тов. К. Г. Гавришак зібрав на лістув. 2146 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from K.G. Gavrishak's list, including I. Gavrishak, M. K., etc.

Тов. Л. Лещ зібрав на лістув. 2149 на пресовий фонд:

Table listing names and amounts for the press fund from L. Lesh's list, including L. Lesh, S. Medval, etc.

Тов. К. Гатів зібрав на лістув. 513 на переплату \$32.00:

Table listing names and amounts for the press fund from K. Gativ's list, including K. Gativ, V. B., etc.

Тов. Д. Камар зібрав на лістув. 2103 на пресовий фонд:

Table listing names and amounts for the press fund from D. Kamar's list, including D. Kamar, K. Komar, etc.

Тов. В. Мохорук зібрав на лістув. 2099 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from V. Mohoruk's list, including V. Mohoruk, M. S., etc.

Table listing names and amounts for the press fund, including O. Tolov, O. Voronk, etc.

Тов. Н. Липка зібрав на лістув. 2122 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from N. Lipka's list, including A. Bosov, P. Parska, etc.

Тов. Е. Полюшук зібрав на лістув. 2121 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from E. Polushuk's list, including M. K., P. Vashyn, etc.

Тов. В. Пастернак зібрав на лістув. 2123 на пресовий фонд:

Table listing names and amounts for the press fund from V. Pasternak's list, including V. Pasternak, P. Vashyn, etc.

Тов. В. Шевчук зібрав на лістув. 2114 на пресовий фонд від садибух товаришів:

Table listing names and amounts for the press fund from V. Shevchuk's list, including V. Shevchuk, M. K., etc.

Тов. Якіт Томачек зібрав на лістув. 519 на переплату \$28.00:

Table listing names and amounts for the press fund from Y. Tomachek's list, including Y. Tomachek, P. Vashyn, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 2140 на пресовий фонд:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Table listing names and amounts for the press fund, including M. K., P. Vashyn, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Тов. І. Петрушка сколегував на лістув. 509 переплати на суму \$12.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Petruska's list, including I. Petruska, S. Medval, etc.

Table listing names and amounts for the press fund, including M. K., P. Vashyn, etc.

Тов. Т. Турчин зібрав на лістув. 502 переплати на суму \$18.00:

Table listing names and amounts for the press fund from T. Turchin's list, including T. Turchin, S. Medval, etc.

Тов. С. Логвиненко зібрав на лістув. 486 на переплату \$14.00:

Table listing names and amounts for the press fund from S. Logvinenko's list, including S. Logvinenko, P. Vashyn, etc.

Тов. М. Чабан зібрав на лістув. 478 на переплату \$10.00:

Table listing names and amounts for the press fund from M. Chaban's list, including M. Chaban, P. Vashyn, etc.

Тов. Е. Служа зібрав на лістув. 516 на переплату \$4.00:

Table listing names and amounts for the press fund from E. Sluzha's list, including E. Sluzha, P. Vashyn, etc.

Тов. Т. Байдак зібрав на лістув. 517 на переплату \$2.00:

Table listing names and amounts for the press fund from T. Baydak's list, including T. Baydak, P. Vashyn, etc.

Тов. І. Сабодан зібрав на лістув. 517 на переплату \$2.00:

Table listing names and amounts for the press fund from I. Sabodan's list, including I. Sabodan, P. Vashyn, etc.

Тов. П. Лотоцький зібрав на лістув. 487 на переплату \$2.00:

Table listing names and amounts for the press fund from P. Lototskyi's list, including P. Lototskyi, P. Vashyn, etc.

Тов. Д. Дригуба зібрав на лістув. 477 на переплату \$2.00:

Table listing names and amounts for the press fund from D. Dryguba's list, including D. Dryguba, P. Vashyn, etc.

ТОВАРИШІ! ВІДНОВЛЯЙТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ"!

ДО БЕЗРОБІТНИХ! ПОДАЄТЬСЯ ДО ВІДОМА ВСІМ, ШО МІТІНГІ БЕЗРОБІТНИХ

Відбуваються регулярно кожного дня, о 2.30 по полудни, в саї Одної Великої Юні, в Робітні Готелі, при Аделайде улиці.

Всіх безробітних запрошується до участі в тих мітінгах.

Вінніпегська Центральна Рада Безробітних.

УВАГА! РОБІТНИКИ ЕДМОНТОНУ!

Тов.-О Самообрання в залуї з Укр. Роб. Домом

відіграє

В СУБОТУ, ДНЯ 17-ГО ГРУДНЯ С. Р.

В УКРАЇНСЬКИМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ЕДМОНТОНІ

чудову народну драму в 5-ох діях п. н.:

"ЗА ПРАВДУ І ВОЛЮ НАРОДА"

Приходить численно і клячте других.

Тов.-О Самообрання в залуї з Укр. Роб. Домом

відіграє

В СУБОТУ, ДНЯ 31-ГО ГРУДНЯ

В PRINCE ARTHUR HALL, 29 PRINCE ARTHUR STR. E.

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТ

На початку буде відіграний водевіл, перший раз в Монреалі, п. н.:

"НА СНОЖАТІ"

вродну дію з співом і танцями.

Опися в програму входять деклямації, співи, дует, со- лья, куплети і квартет, як також хор Т-ва "Воля" від- співає "Інтернаціонал".

Про дальшу програму довідаєте ся з летючок.

Вступ 50 ц. з таксою. — Пвчаток о год. 8-ій вечером.

Робітничі і Робітничі, приходіть громадно і клячте сво- іх знакомих. — Весь дохід призначений на робітничі цілі.

З Привітом — Від. Укр. Роб. Дому Т-во "Воля".

Едмонтон, Алта.

Дорогі Товариші!

Посладо Вам сим разом \$234.00, т. є. \$12.00 нової і відновленої пере- плати і \$192.00 на пресовий фонд. Товариші, які знали ся збіркою для ча- сопису не попросили ще всіх лістів і черка те не посладо імен жертво- давців. Імена будуть покатоовані пі- знійше разом.

З тов. привітом, А. Легку.

ТОВАРИШАМ ДО ВІДОМА.

По посередництвом О. Т. П. С. Р. в Вінніпегу формується ся різночас- тна група, котра планує відіграти садибу- ховий час в Фору Вайлз, Онг. як та- кож пошукую товариша Івана Лозин- ського, котрий перебував довгий час в Йорктоні, Саск. Походять оба з села Яблони, повіт Гусітін. Хто би про них знав або вони сами звольте написати на адресу:

Steve Matwivshyn, C. N. Ry., (101) Wardrobe, Ont.

ПОШКУЮ свого тіточного брата Ніколу Габалювського. Минувшого року перебував в Едмонтоні, Алта. Хто би про него знав або він сам хай на- пише на адресу:

Sam Gawron, Box 105, Dubsuc, Sask. (100)

ПОШКУЮ в важній справі Палазу Шаковську, походить з Малон- тон, Ман., яка перед двома місяцями перебувала в Вінніпегу під ч. 176 Дверей ул., а тепер відішла до Йорктона. Хто би про них знав і по- дам мені її докладну адресу той ді- стане \$5.00 нагороду.

Wasy Meheruk, 160 Higgins Ave., Winnipeg, Man. (99)

ПОШКУЮ свого брата Федора Гараша, з села Княже, пов. Снтин, Галичина. В 1917 році робив в майні в Колмен, Алта., і від того часу не маю про него жадної відомости. Хто би про него знав або він самий про- шу зголоосити на адресу:

J. Gorshak, 10234-96th St., Edmontion, Alta. (99)

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ

одиноку українську робітничу газету на еміграції в Європі

"НАШУ ПРАВДУ"

орган Комуністичної Партії Східної Галичини.

Виходить раз на тиждень.

Переплата для Америки і Канади вносить \$2.00 на рік.

Переплату шліть на адресу:

"NASCHA PRAWDA", Postfach 53, Postamt 65, WIEN VIII, AUSTRIA.

ПРЕНУМЕРУЙТЕ СОБІ

МОЛОТ

САТИРИЧНО-ГУМОРИСТИЧНА ЧАСОПИСЬ

Переплата — \$2.00 на рік, 10 шгт. поодинокое число.

"МОЛОТ"

414 E. 9th STR. — — — — NEW YORK, N. Y.

ЧИТАЙТЕ! "УКРАЇНСЬКІ ЩОДЕННІ ВІСТІ" ЧИТАЙТЕ!

Повідомляемо наших теперішних передплатників, будучих передплатників і чита- чів, що переплата на "Укр. Шод. Вісти" з діем 1-го серпня, 1921 р. є знижена.

ПЕРЕДПЛАТА В ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВАХ І В КАНАДІ:

На рік \$7.00

На 6 місяців 3.75

На 3 місяці 2.00

До Європи на рік 10.00

"Українські Шоденні Вісти" — се одинока робітнича часопись в Злучених Держав- вах, яка обороняє інтереси українських робітників на еміграції перед нападами у- країнських чорносотенців і шахраїв, котрі знаходять ся в Америці і Європі.

"Українські Шоденні Вісти" пишуть про робітничий рух і жите робітників по всіх кутках світа.

Кожний укр. робітник і робітниця повинні читати "Українські Шод. Вісти".

Шліть переплату на понизшу адресу:

UKRAINIAN DAILY NEWS

502 EAST 11th STR. — — — — NEW YORK, N. Y.